



В Республике Мордовия четверо жителей Саранска признаны виновными в ряде преступлений, совершенных в 2007 году

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора четверым жителям города Саранска Станиславу Мурашеву, Александру Колядину, Андрею Казакову и Руслану Ключеву. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «д», «ж», «к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство) и ч. 2 ст.131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, что в начале июля 2007 года в лесном массиве в Кочкуровском районе Мурашев и Казаков совершили убийство 17-летней девушки с особой жестокостью. Затем все четверо совершили убийство 20-летней жительницы Саранска, которая являлась свидетелем убийства несовершеннолетней. Также установлено, что перед совершением убийства Колядин с особой жестокостью изнасиловал 20-летнюю девушку. В конце июля 2007 года скелетированные тела потерпевших были обнаружены местными жителями.

Данное преступление вызвало широкий общественный резонанс в республике, поскольку длительное время не удавалось установить ни личности погибших, ни предполагаемых преступников. Бал восстановлен прижизненный облик одной из потерпевших, в частности, экспертами была проведена реконструкция лица по черепу. Однако преступление так и осталось нераскрытым.

Лишь спустя почти 7 лет в результате кропотливой работы следователей регионального управления СК России и оперативных сотрудников республиканского МВД были установлены личности погибших, а в дальнейшем задержаны четверо подозреваемых, двое из которых после совершения убийства были осуждены за совершение разбойного нападения.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела были получены неопровержимые доказательства причастности Колядина и Мурашева к совершению убийства 15-летнего подростка в городе Саранске летом 2007 года.

В ходе производства следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была собрана достаточная совокупность доказательств, подтверждающих причастность этих лиц к совершению указанных преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда Мурашеву назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы, Калядину – 20 лет лишения свободы с отбыванием первых 7 лет в тюрьме, Казакову – 18 лет с отбыванием первых 5 лет в тюрьме, Клюеву – 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/992482>